

入园车辆明显减少 执法检查将常规化



洛浦公园的观光大道上，已很难见到电动车、自行车的影子。

□记者 石蕴璞 实习生 于方方
通讯员 孙茹 文/图

昨日，我们来到洛浦公园。经过数天的专项整治，园内的自行车、电动车数量明显减少。

7时，正是夏季公园内人最多的时候。我们从公园西门进入，行至丽春路口时共见到3辆自行车。在丽春路口，之前看到的自行车、电动车纷纷绕过路台入园的情况已经不见。两位大妈提着刚买的蔬菜从记者身边走过，其中一位说：“晚报都登了，自行车、电动车都不让往公园里进，进了要罚款呢。”另

一位说：“我说这两天车子怎么少多了，这挺好，省得走路时还得躲避车子。”

珠江路口，市绿化监察大队洛浦公园中队的执法人员正在执法。他们将公园入口内停放的几辆自行车、电动车搬到园外。中队负责人告诉我们，近日来，执法小组的6名队员每天6时便开始入园巡逻，劝离入园的自行车、电动车。他们把重点放在每天早晨和傍晚的入园高峰期，每天对西苑桥至洛

关注自行车、电动车乱进洛浦

桥之间6.4公里的公园市区主段巡逻至少4个来回。“经过这些天的严格执法，电动车、自行车入园情况已经有了明显的改善。”该负责人说，以前很多人在园内骑车被拦下还理直气壮，现在只要远远地看见执法人员和执法车，多数人便自觉掉头离开或入园；以前劝离的入园车辆一天最多达五六百辆，现在一天劝离的有百十辆。“这两天，公园没再接到相关投诉”。

一对每天都到公园晨练的老年夫妇对此次专项整治活动十分赞成。他们说，很多市民尤其是带小孩的年轻父母都喜欢到洛浦公园玩，他们觉得公园里不仅环境好，而且比较安全，因此活动时比较放心，有时留意不到在园内行驶的自行车、电动车，容易发生碰撞。他们建议此次执法持续时间长一些，督促市民养成良好的习惯。另一名姓马的市民认为，很多不守规矩的人对警示牌视而不见，屡教不改，应该对其加大处罚力度。

洛浦公园管理处有关负责人表示，目前，自行车、电动车入园治理活动还将持续一段时间，此后，公园将建立长效机制，将检查执法活动坚持下去并常规化，从而保证在公园内休闲、娱乐的市民的人身安全。

“山楂糖葫芦冰棍” 咋是用小番茄做的? 老城已有多家商户受骗

□记者 赵玉杰 实习生 万龙彪
刘世琪 文/图

本报讯 “真没想到，冰棍也有假的。”昨日，在青年宫经营一家超市的田先生拨打本报热线66778866反映，他进了一箱“山楂糖葫芦冰棍”，发现山楂竟然变成了小番茄。

当日下午，记者赶到了田先生的超市。田先生说，8月1日中午，一名身材偏胖的男子，开着一辆红色面包车来到店里，推销“山楂糖葫芦冰棍”，并声称可以先放5个在店里试销，看顾客是否认可。于是，田先生就留了5个。田先生的孩子吃了一个，感觉挺好吃。下午，一时髦女子点名买了两个“山楂糖葫芦冰棍”。2日上午，该女子再次来到店里，要买几个“山楂糖葫芦冰棍”，只是

这时该冰棍已卖完。

正当田先生打算再进一批的时候，那个胖男子“及时”出现。田先生遂向其订了一箱货，并付货款55元。下午，有顾客买了一个“山楂糖葫芦冰棍”，发现山楂竟然变成了小番茄，于是向田先生反映。田先生剥开了几支冰棍，发现全都是用小番茄做的。田先生立即拨打那个胖男子留下的电话，一直无法接通。田先生感觉自己上当受骗，仔细回想才意识到连续两次来买冰棍的女子可能是托儿。

随后，记者走访了青年宫周边多家商户。经营一烟酒店的袁女士进了60多元的“山楂糖葫芦冰棍”，上当过程与田先生如出一辙。经营“益民超市”的程先生也进了50余元的“山楂糖葫芦冰棍”，记者到其店调查时，程先生还不知被骗。(田先生获线索奖50元)



洛阳市第五人民医院名医名护风采展

■河南省三级精神病专科医院
■洛阳精益法医精神病司法鉴定所

■河南省精神疾病诊疗网络分中心
■洛阳市国家药物维持治疗门诊

■洛阳市心理咨询中心
■洛阳市医疗戒毒中心

■洛阳市心理精神病研究所
■华中科技大学同济医学院教学医院



洛阳市首届优秀名医

韩运远：中共党员，本科学历，主任医师，现任洛阳市第五人民医院心理咨询中心主任，中华医学协会会员，河南省医学会精神医学分会委员，洛阳市医学会精神医学分会副主任委员。

从事精神科临床及心理咨询专业近30年，先后撰写了30多万字的科普著作两部，医学论文20余篇，科普文章300余篇。2001年获市“优秀共产党员”荣誉称号；2002年获市卫生系统“年度十大新闻人物”称号；2003年被评为院“先进个人”；2005年获“洛阳市劳动模范”称号。



洛阳市首届百佳名医

魏冬：中共党员，本科学历，副主任医师，现任洛阳市第五人民医院副院长兼七病区主任，洛阳医学会老年专科学会副主任委员、精神卫生专科学会委员、洛阳市心理学会心身分会委员。

从事临床工作18年，发表国家级论文12篇，省级论文8篇。2006年度被评为院“优秀共产党员”，2007年、2008年被评为院“优秀中层干部”；2006年、2008年被市卫生局评为“全市卫生系统先进工作者”。



洛阳市首届百佳名医

刘跃刚：中共党员，大专学历，副主任医师，现任洛阳市第五人民医院院长助理、精神科三病区主任，洛阳市医学会精神卫生专科学会第三届专业委员会委员。

从事精神科临床28年，先

后在国家级期刊发表论文7篇。2005年至2009年连续被评为院“优秀共产党员”，2006年、2007年被评为“洛阳市卫生系统先进个人”；2007年被医院授予“特殊贡献奖”。2008年、2009年被评为院“优秀中层干部”。



洛阳市首届百佳名医

叶林平：中共党员，大学学历，主任医师，现任洛阳市第五人民医院妇产科名誉主任，洛阳市医学会妇产科专科学会委员、肿瘤专科学会委员，洛阳市医疗事故鉴定委员会专家库成员，新乡医学院兼职教授。

从事妇产科临床工作近30年，先后在《中国生育健康杂志》等省级、国家级核心期刊及学术会议上发表论文20余篇，出版专著两部。2007年5月至2009年5月，受卫生部的派遣，赴赞比亚执行为期2年的援外医疗任务，并担任医疗队党支部委员。



洛阳市首届百佳名护

郭巧莉：中共党员，大专学历，副主任护师，现任洛阳市第五人民医院护理部主任，省精神卫生护理专业委员会副主任委员，省护理健康教育专业委员会委员，市护理学会精神卫生专业委员会副主任委员，市护理管理专业委员会委员。

从事精神科护理工作近30年，先后在《护理研究》、《解放军护理杂志》、《中国康复》等医学期刊上发表论文多篇，参与撰写了《新编实用护理学》。先后获得洛阳市“青年优秀服务者”和“十佳护士”称号；2006年、2008年、2009年被评为院“优秀中层干部”。



洛阳市首届百佳名护

余洁：中共党员，大专学历，副主任护师，现任洛阳市第五人民医院感染办主任，洛阳市护理专业委员会委员，洛阳市医院感染专业委员会委员。

从事护理工作近30年，先后在《护理研究》、《解放军护理



洛阳市首届百佳名护

周丽萍：本科学历，主管护师，现任洛阳市第五人民医院护理部副主任，兼精神科护士长。

从事精神科护理工作近20年。

先后在国家级核心期刊发表论文1篇，省级核心期刊发表论



洛阳市首届百佳名护

文2篇。2004年、2005年被评为院“先进工作者”；2005年被市卫生局评为“德技双星标兵”；2006年被评为院“优秀中层干部”；2008年荣获“洛阳市优秀护士”称号。

从事护理工作21年，在省级、国家级核心期刊上发表论文

多篇。2005年被市卫生局评为“德技双星标兵”及院“先进工作者”；2006年被评为院“优秀中层干部”。